



臺南市七股區七股國民小學

☆☆陳羿紋護理師蒞校進行正確用藥避免藥物濫用宣導☆☆

因應友善校園週宣導活動及毒品氾濫及用藥觀念不正確等議題，本週特別邀請海東國小陳羿紋護理師蒞臨本校進行正確用藥及避免藥物濫用宣導。

護理師針對各項毒品的特徵及其對人類身體可能造成之傷物進行說明，並透由吸毒者的分享讓同學體會吸毒的可怕後果。更利用動畫來教導同學如何來拒絕毒品的誘惑。

除了毒品的傷害之外，更針對國人不正確用藥的樣態進行分享，並教導同學正確用藥的五大核心能力，能力一(說明白)清楚表達自己的身體狀況、能力二(看清楚)看清楚藥品標示、能力三(用正確)清楚用藥方法、時間能力四(愛自己)做身體的主人、能力五(作朋友)與醫師、藥師作朋友。正確的藥物使用可以讓我們遠離疾病，但藥物濫用也可能讓我們喪失健康。



七教倫常立聖賢 股肱之材展風華 百千才俊揚名聲 年少學子續傳承

☆☆因應新冠肺炎疫情強化線上教學知能☆☆

新冠肺炎疫情嚴峻，未來面對停班停課的可能性，學生在家仍可以採用線上學習的方式來進行學習，進行「停課不停學」的模式。

針對學生的部份請老師要教會學生使用教育局 (www.tn.edu.tw) 提供之線上學習平台，包含了三大書商所提供的線上課程、創課坊、學習吧、因材網、均一平台等線上學習平台，此外更有臺南市國教輔導團所提供國英數自社五大領域的課程學習地圖及課程資源都可以做為學生在家自行學習的資源。

另外針對老師線上直播課程，學校也進行

zoom 線上即時會議系統的教學，讓老師可以透由線上

會議和同學進行立即的互動，而本週學校也進行一場英語線上教學的示範，也希望老師們可以儘快熟悉線上教學的使用平台，為未來提早做好準備，此外老師也可以透由因材網指派學生的學習，並在線上就可以看到學生的學習成效。



☆☆聖心功德會捐贈本校學生課後照顧及課後社團經費☆☆

臺南市聖心功德會長期資助本校課後照顧及社團經費，讓本校學生可以擁有多元的學習，讓學生課後可以參加課後照顧班及假日來學校參與社團的練習。目前學校共有 TEEBALL、直笛、電音三太子、扯鈴、樂樂棒等社團，也積極參與各項全市及全國比賽並受邀參與表演，讓學生有多元的展能舞台。



七教倫常立聖賢 股肱之材展風華 百千才俊揚名聲 年少學子續傳承